棠外附小四年级第14周周末作业
班级           姓名             

1、 计算

1、直接写出得数
16×200=              40×70=                  14×30=               7200 ÷80=
900÷30=              25×40=                   6300÷700=           280÷70=
16×3÷16×3=            99×72≈                   201×38≈                 61×198≈ 
2、竖式计算(带 ※的要验算）
729÷14=            550÷27=          213÷32=             ※972÷19=            
3、 脱式计算，能简便的要简便计算

 15×[840÷（151-145）]          [192—（54+38）]×17            25×125×32
56×101－56               38×99+99×62                  245+171+755+329   
二、填一填

1、计算332÷36时，把除数36看作（     ），来试商，商容易偏（         ）。
2、两数相乘，一个乘数扩大6倍，要使积不变，另一个乘数要（             ）。

3、按规律填数。

160×32=5120     16×32=（     ）     160×96=（      ）    1600×320=（     ）
4、 （   ）里最大填几？

30×（     ）<159        82×（     ）<330       70×（     ）<549 
5、右图是某社区。
（1）学校的位置是（         ，        ）。

（2）公园的位置是（         ，        ）。

（3）在（3，4）的位置上是           。

（4）         的位置是（        ，       ）。

（5）在（5，3）的位置是（                ）。

（6）学校离                最近。

6、528÷□1，要使商是两位数，□里可以填（             ）；要使商是一位数，□里可以能填（                ）。

   □45÷54，要使商是两位数，□里可以填（             ）；要使商是一位数，□里可以能填（                ）。
7、 给算式 260 ÷ 13 － 7 × 15 加上括号，使其能按照减  乘 除的顺序计算。

三、解决问题
  1、王朋读一本书232页的故事书，不小心合上了，他记得刚读完的两页页码之和是91页。 

(1) 王朋刚读完的两页页码分别是多少？           （2）这本书还有多少页没读完？

（3）如果王朋每天读20页，剩下的他要多少天才能读完？

2、水果店新进160筐苹果，每筐重45千克。第一天卖出30筐，还剩多少千克？（用两种方法解答）
四、动脑筋：

1、用1、3、4、5、6五个数组成一个三位数和一个两位数：

积最大              ×        =(        )  
2、  计算1+3+5+7+9+11…+95+97+99                                                                                      
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